
Replacement Parts/Repuestos/Pièces de rechange
D502157T (A607311)

D502157T (V3)

1☉. Shower Head/Cabeza de ducha/Pomme de douche
2. Screen Washer/Arandela con criba/Tamis et rondelle
3. Flow Restrictor/Limitador de flujo/Réducteur de débit
4☉. Shower Arm/Brazo de ducha/Bras de douche
5☉. Flange/Brida/Bride
6☉. Handle cap/Tapón/Capuchon de la manette
7☉. Screw (3/16" - 24 * 1-1/4" L)/Tornillo (3/16 pulg. - 24 * 1-1/4 pulg. L)/Vis (3/16 po - 24 * 1-1/4 po L)
8☉. Metal Handle/Manija metálicas/Manette en métal
9. O-Ring (Ø2-11/16" ID * Ø2-13/16" OD)/Empaque circular (Ø2-11/16 pulg. ID * Ø2-13/16 pulg. OD)/
 Joint torique (Ø2-11/16 po ID * Ø2-13/16 po OD)
10☉. Canopy/Cubierta/Garniture
11. Screw (3/16" - 24 * 4" L)/Tornillo (3/16 pulg. - 24 * 4 pulg. L)/Vis (3/16 po - 24 * 4 po L)
12☉. Flange/Brida/Bride
13. Escutcheon Seal/Sello para escudo/Rondelle étanche pour écusson
14. Seal/Sello/Rondelle étanche
15. Hex Wrench (H3.18 * 20mm L * 90mm L)/Llave hexagonal (H3.18 * 20mm L * 90mm L)/Clé hexagonale (H3.18 * 20mm L * 90mm L)
16☉. Escutcheon Assembly/Ensamblaje del Escudo/Assemblage d’applique
17. O-Ring (Ø9/16" ID * Ø13/16" OD)/Empaque circular (Ø9/16 pulg. ID * Ø13/16 pulg. OD)/
 Joint torique (Ø9/16 po ID * Ø13/16 po OD)
18. O-Ring (Ø13/16" ID * Ø1" OD)/Empaque circular (Ø13/16 pulg. ID * Ø1  pulg. OD)/Joint torique (Ø13/16 po ID * Ø1 po OD)
19☉. Spout/Vertedor/bec
20. Screw (1/4" - 20 UNC * 7/16" L)/Tornillo (1/4 pulg. - 20 UNC * 7/16 pulg. L)/Vis (1/4 po - 20 UNC * 7/16 po L)
21. Sleeve Assembly/Ensamblaje del manga/Assemblage de manchon

S1111401
A022028
A113011
A020110
A607333
A603898
A008009
A602609
A072013

A603945
A075005
A303071
A010569
A060253
A031017

A607319N
A004518

A004517
A523265
A075206
A603187

Need Help? Please call our toll-free Customer service line at 1-888-328-2383 or WWW.DANZE.COM for additional assistance or service.

Requiere asistencia? Favor llamar a nuestro servicio a clientes sin costo al 1-888-328-2383 o WWW.DANZE.COM para asistencia adicional o servicio. 

Besoin d’aide? Veuillez communiquer avec notre service à la clientèle au numéro sans frais 1-888-328-2383 ou WWW.DANZE.COM pour obtenir du 

service ou de l’aide additionnels.

7

19

20

21

8

17
13

12
14

18

16

15

10

11

5

1

4

6

9

2

3


